申請に係る注意事項

枕崎市下水道条例施行規程の附則　様式第1号（第3条,第5条関係）により必要事項を記入し，平面図・立面図・排水設備工事見積書を添え事前審査を受けてください。
　事前審査の結果により，申請を受付けますのでご留意下さい。
　○　様式第1号(A4版)は申請受理後，施設台帳となるため『上質紙135㎏』を使用してく
ださい。
　○　事前審査につきましては，FAX・メール等でかまいません。
○　『排水設備指定工事店規程　第7条２（２）工事は適正な工費で施工するとともに，工事契約に際しては，工事金額，工事期限その他の必要事項を明確に示さなければならない。』とあるため，排水設備工事見積書を添付してください。
（見積書：各材料の数量・各材料単価・労力費・設計費・雑費等を記入してください。）
　○　平面図及び立面図は，新設管は赤，既存配管は青で表記して下さい。
　　　平面図，立面図には各種材料名称，口径，延長等を記入し，見積書と整合するよう注意してください。
　○　事前審査終了後，本申請をする場合は申請書と図面を正副２部提出してください。（様式第１号についてはコピー（普通紙）で可）

[bookmark: _GoBack]工事が終了しましたら速やかに枕崎市水道課の検査を受け，『排水設備等検査済証』の交付を受けてください。（枕崎市下水道条例第7条第1項より完成後５日以内に検査を受けなければならないこととなっております。）

問い合わせ先
〒898-8501 　枕崎市千代田町27番地
枕崎市役所　水道課下水道係
電話：0993‐73‐1091
FAX：0993‐73‐1870
ﾒｰﾙ ：ge-sisetu@city.makurazaki.lg.jp


　

